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Seminario AEST 1984 - Apliko de Esperanto en Scienco kaj Teĥniko, organ-
izata de Scienc-teĥnika Sekcio de ĈEA, okazas en Brno de 31-a de aŭgusto 
ĝis 2-a e septembro. La ĉefa temo estas perspektivoj de la monda nutraĵ-
produktado. La alia preleg-bloko estas problemoj de la fakaj lingvo kaj
traduko. La 65 aliĝintoj, inter ili 22 eksterlandanoj el 9 ŝtatunuoj in-
kluzive de Kubo, konferencos en Sindikata Klubo de Lernej- kaj Scienc-
laboruloj /KŠV BV/. La prelegaro kun ilustrĵoj havas 175 paĝojn.

K 75. narozeninám zasl. um. Františka Kožíka vyjde v esperantu antologie 
z jeho díla v překladu Jiřího Karena. V úvodu Fr. Kožík napsal "Kdybych 
neměl o mezinárodním jazyce žádné informace, snad bych váhal. Osobně 
jsem se však zúčastnil pokusu Verda Stacio v Brně za dramatického období 
před druhou světovou válkou. Osobně jsem účinkoval jako herec a hlavně
jsem režíroval při rozhlasových vysíláních, která, jako např. divadelní 
hry Karla Čapka, alarmovala vědomí kulturních lidí a varovala před plá-
novanými zločiny. Na vlastní oči jsem viděl hromady dopisů, které komen-
tovaly naše rozhlasové pořady."

Internacia Asocio de Handikapitaj Esperantistoj estis fondita en Borovo 
/Jugoslavio/. Komencis aperi ankaŭ ĝia pres-organo, "Voĉo de Handikap-
uloj". Interesuloj pri la Asocio kaj pri la gazeto skribu al Marie Ha-
vránková, Kosmonautů 17, 625 00 Brno.

Místní skupina ČES v Plzni pořádá 14.-16. 9. 1984 v Odborovém Klubu Ško-
da mezinárodní setkání obránců míru. Přihlášky přijímá Vladimír Veselý, 
E. Krásnohorské 21, 323 11 Plzeň.

Bratislavské esperantské kulturní dny, pořádané 1.-3. června, proběhly 
velm úspěšně za hojné účasti esperantistů z mnoha míst Slovenska i ČSR. 
Kulturní pořad tvořily lidové písně v uměleckém podání, soutěže, besedy, 
prohlídka města aj. Organizace byla velmi dobrá, bratislavští esperan-
tisté za vedení předsedkyně klubu M. Wertlenové se zasloužili přátelským
prostředím o plný zdar kulturních dnů.

Letní esperantský tábur v Lančově byl i letos velmi úspěšný. Ve všech 
třech bězích byly početné skupiny z Maďarska, Bulharska, Polska, Jugo-
slávie a NDR. Tábor v Lančově u Vranovské přehrady je v celé Evropě stá-
le populárnšjší. Každým rokem se také zlepšuje jeho vybavení. Neuvažuje-
te také, že se na něj napřesrok podíváte?

"Kiuj semas plorante" /Ti, kteří zasévají v pláči/, román manželů Kní-
chalových /Oldřich Kníchal a Éva Tófalvi/ z Budapešti, oceněný Cenou R.
Schwartze v r. 1980, vyšel nyní v UEA /107 s., cena 15 hol. zl./ Námět 
knihy čerpá z osudů esperentistů v Maďarsku a Německu za fašismu. Upo-
zorňujeme na stať Pavla Stefanoviče "S Jiřím Karenem o Kníchalových" v
Mladém světě č.33 v rubrice "Z domova".

Sekce mládeže ČES ve spolupráci s naším klubem pořádá 3. tradiční mládež-
nické setkání 21.-23. září ve Žďáře nad Sázavou 2 v hotelu Tálský mlýn.
Vložné 200,-- Kčs. Přihlášky a informace: MUDr. Vladimír Škoda, Sovětská 
919, 685 01 Bučovice.

V r. 1983 vysílalo esperantské pořady 11 stanic v 10 zemích. Celkově to 
bylo 4 220 pořadů a l 821 vysílacích hodin. Aplikace esperanta v rozhla-
se znamená vysoké uznání státních orgánů.
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
Kursy esperanta v Brně zahájíme 2. října v 17 hod. v Klubu školství a 
vědy, Leninova 34. Pětiměsíční kurs stojí 100 Kčs.
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